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ATA 10/2024  

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, 
realizada no dia 04 de Novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, nas 
dependências do Auditório Municipal. 
 
Aos quatro dias do mês de novembro de 2024, às 19h27, reuniram-se no Auditório da Prefeitura 
Municipal, os membros do Conselho Municipal de Esportes (COMESP) para a realização da 2ª 
reunião extraordinária. Estavam presentes: membros sociedade civil; Cecília Aparecida dos 
Santos, Ademilson Claro dos Santos, Gilberto Tsutomu Saito, Renato dos Santos César; 
representantes poder público; Gabriela Aparecida de Moraes, Rafaela Adriana dos Santos. A 
presidente Sra. Cecília iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes, em seguida 
explicou para todos os presentes sobre a urgência na utilização do restante do valor disponível 
pela emenda impositiva que cujo saldo se encontra em R$ 6.636,46. A Sra. Rafaela abordou 
sobre haver alguma programação esportiva para o próximo ano a qual utilizará alguma 
distribuição de medalhas e armazenar para distribuição posterior, e, por conseguinte utilizar esse 
saldo que se encontra disponível. Sr. Gilberto abordou sobre a possibilidade de beneficiar novos 
projetos os quais ainda não foram contemplados na distribuição de materiais anteriormente, 
ficando em comum acordo a possibilidade de abrir novamente a pesquisa realizada por este 
conselho. Os presentes abordaram sobre realizar um torneio de futebol para este final de ano 
com as categorias sub 11 e sub 12 do município, o Sr. Gilberto ficou responsável para realizar 
um levantamento até sexta 8/11/2024 sobre a quantidade de times que participariam e o Sr. 
Renato ficou responsável por procurar os serviços de arbitragem que estariam disponíveis para o 
torneio pela região.  Sr. Ademilson explicou para os presentes como precisa ser realizado a 
distribuição das vagas oferecidas pela organização do evento INDOMIT 2025 para este conselho, 
sendo 15 vagas contempladas através da seleção pelo desempenho dos corredores em seus 
respectivos aplicativos de registro nos últimos 5 meses e sobre realizar um novo questionário 
para quem não conseguiu se cadastrar. A Sra. Gabriela sugeriu para os presentes sobre a 
criação de instragram do COMESP para a divulgação dos trabalhos realizados por este conselho, 
todos aprovaram. Sra. Cecília informou aos presentes sobre a solicitação de desligamento do Sr. 
Mauricio deste conselho para ciência de todos os presentes, sendo discutido em seguida sobre 
sua substituição. Não havendo nada mais à tratar, a 2ª reunião extraordinária foi encerrada pela 
presidente Cecília Aparecida dos Santos às 20h22, e eu Gabriela Aparecida de Moraes, lavro 
esta ata e assino.  
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